

延期交付盘质量跟踪系列①

延期交付两个多月,交付后,中央广场、路面、绿化带、停车场仍未完工

“阳光帝景”涉嫌违约交付遭业主维权

今年以来,《金楼市》相继报道了南京多家楼盘延期交付事件。阳光帝景本该今年6月交付的房子,直到8月底才交付。更令业主葛先生(化名)意想不到的是,虽然开发商已经通知他们收房,但小区的地下停车场、绿化带、中央广场和一些公共设施,至今都还没有完工。葛先生认为,新房交付应当是小区整体交付,开发商把一个“半成品”小区交给业主,是种不负责任的行为。

图文 现代快报记者 马文煜



小区中央广场部位还是未完工地

业主爆料 先是延期交付两个多月 交付半个月后公共区域仍在施工

“去年10月份买的房,合同上的交付期限是今年6月5日,延期两个多月不说,上个月接到收房通知到小区一看,还有很多地方没完工,我当时就表示这房绝对不能收。”业主葛先生说道。

9月6日在几位业主的陪同下,记者来到江北阳光帝景看到,小区情况确如葛先生所述,阳光帝景小区还有许多公共区域部分未完工:例如小区中央的下沉式花园目前还在铺地砖,零零碎碎的建筑垃圾散落在上面,小区的道路也是坑坑洼洼,有的地方地面还是烂泥地,而在小区南边一处空地上,还堆放着大量的黄沙、石块等建筑材料。

料,小区的绿化带上也是满目凋零,未来得及种好的树苗,被随意地摆放在路牙上。即便是在中秋假期,整个小区还有许多工人在工作。

“我前几天还看了下地下停车场,发现渗水很严重,都快成泳池了”,在采访当天,记者与葛先生一道再次来到了小区的地下停车场,虽然没有看见大面积积水,但在几处墙面上,还是可以清楚看到渗水过后的霉印。

“你看,这是这两天才修出来的排水渠,积水才排掉,按道理这些工作应该做完,房子才能交付,可直到今天小区都还在施工中。”葛先生表示。

深入调查

开发商负责人未正面回应 售楼员称已有竣工验收备案表

葛先生告诉记者,在看到小区未完工的现状后,便向开发商递交了一份“房屋拒收说明”,之后开发商这里便没有了任何回复,也没有说什么时候小区能整体完工。

“我希望开发商交付的,是一个完整的,严格按照合同约定的,可正常使用的小区,而不是一个半成品,同时希望开发商能把这期间耽误的时间,按照延期交付给予我们赔偿”。

在9月6日采访当天,记者来到阳光帝景售楼处了解情况,在听明记者来意后,一位置业顾问表示,整个小区是分批交付的,并向记者展示了楼盘的竣工验收备案表,并肯定小区交付不存在任何问题。随后记者问能否采访该楼盘负责人时,该置业顾问表示负责人不在,只留下了记者的电话,但截至发稿前,记者都未收到任何回复。四天后,记者又通过该楼盘销许信息联系了一位开发商刘姓工作人员,但该人士表示自己只是名普通员工,不方便接受采访,也不知道其他负责人电话。

(下转B29版)



星光名座
GOLDEN WHEEL STAR PLAZA

总价48万/起
再送价值30万面积
特惠三连送 送隔层!
送楼梯!
送一层面积!



九龙湖稀缺挑高国际公寓 低总价火爆3号线

送隔层!送楼梯!还送一层面积!近期,金轮·星光名座三重优惠一经推出,迅速在九龙湖核心引起一阵购房投资热潮,成为整个楼市关注焦点。

据悉,除地铁九号线核心外,金轮·星光名座还拥有紧邻3号线诚信大道地铁口的绝佳地理位置,而且主推挑高国际公寓更是功能灵活百变+优越的性价比加之三重优惠,令金轮·星光名座迅速赢得大量投资、刚需客户的青睐。

钜惠三重奏 唤响楼市好声音

据悉,金轮·星光名座近期推出的系列优惠主要包含“送隔层”、“送楼梯”及“送一层面积”。从项目现场来看,由开发商做成功的隔层和楼梯,相较于很多挑高购房者后期自行分割的隔层来说,空间布局和利用率更加合理,不仅有益于降低后期装修成本,更为房屋的安全性和舒适性提供了极大保障;而其现房的特点,则将产品产权、面积以及优惠等具体信息,更加直观地展示给了消费者,消除了置业者在购买挑高户型和购房过程中所顾虑的另一个重要原因。

“挑高送隔层,7061元/m²当然要抢!”

挑高劲爆,自然会进店吸引大批看房者,但真正能够吸引购房者选择具有关键作用的,仍然是会轮·星光名座的超低总价和优越性价比,低总价任门槛,灵动户型创造更多财富增值。“挑高的这套房105.92元/m²,现在连隔层、楼梯都做好了,就等于白送了一层,这样算下来每平米只要7061元/m²,以租居住、出租或者做投资都可以;而且不管是楼层介绍的层高,都配电梯,还自带商业街,这栋配齐全首地铺货,7061元/m²当然要抢!要不是资金有限,真想再抢一套!”金轮·星光名座售楼处一位刚刚签约的王先生兴奋地说。

纵横九龙湖 3号线再造金轮财富磁场

当然,除劲爆优惠和产品自身优越的性价比外,金轮·星光名座销售火热的背后,还有地段一致看好未来钱景——九龙湖核心和紧邻3号线诚信大道的绝佳位置,都将是业主财富增值的有力保障。

凭借金轮地产十年的专业经验和实力,会轮·星光名座抢占未来南部新城经济中心——九龙湖板块核心,为赶高铁提供基础的同时,也为房产增值与板块同步增值的双线优势:且随着3号线通车时间的临近,不断完善交通和商业配套也将进一步加速区域经济发展,也必为星光名座创造更多的升值潜力。

正如业内专家所说,“金轮地产具有自己独特的财富引力,特别是在一处都会打造自己的财富商圈,将如新街口(金轮国际广场)和河西江东桥站三面的金轮新都汇等。如今星光名座有政策和3号线利好支撑,想必不久也会在九龙湖再造一个‘金轮财富磁场’”。

精品准现房 稀缺热销九龙湖

- 金轮大道商业街吸金旺铺
现房发售
- 层高3.5米国际公寓
低总价享人车分离
- 挑高国际公寓
双层送一层



星光
热线
025-5223 2929
025-5222 8383

项目
地址
江宁区秣陵街道诚信大道998号
(地铁3号线诚信大道站旁)